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RĂMÂNEREA IN HAR
26 Mai 1951

1 . Ce schimbare poate avea loc în cel care 
«'a îm părtăşit  de harul lui Dumnezeu ? Ebr.
1 2 , 15 pr. p.

2. Numai cine din ucenicii Săi spunea Isus 
că va fi m ântuit ? Mat. 2 4 , 1 3 .

3 . Ce dar spiritual este important atât pen
tru începerea  cât şi pentru continuarea vieţii 
c re ş t in e?  Ebr. 1 1 , 0.

4 . Din pricina posibilităţii de depărtare  dela 
credinţă, ce îndemnuri ne sunt adresate ? 1 
Cor. 1 5 , 5 8 ; Ebr. 3, 12- 1 4 .

5 . Dacă credem, ce avem noi chiar de pe 
acum ? loan 6, 4 7 .

6. In ce sens avem noi v ieaţa  veşnică chiar 
acum ? Titu 3 , 7 .

7 . Când se va  înfăptui această nădejde de 
yieaţă  veşnică ? Rom. 6, 2 2 .

8. Cum vorbeşte  Isus despre rodirea spre 
sfinţire? loan  1 5 , 2  uit. p. 6 pr. p.

9 . De Ce lucru ne poate păzi Domnul Isus ? 
Iuda 2 4 , 2 5 .

CREŞTEREA IN HAR
2 Iunie 1951

1. Ce pildă de desăvârşire  este înfăţişat^ 
îna in tea  creştinului ? 1 loan 3 , 2 , 3 .

2. Ce lucru ni se spune că ne este necesar 
pen tru  a vedea  pe D um nezeu? Ebr. 1 2 , 1 4 .

3 . Imbrăcându-ne în omul cel nou în Hris- 
tos, după al cui chip suntem schimbaţi ?
Efes. 4 , 2 4 ; 2 Cor. 3 , 1 8 .

4 . Dacă vom deveni făpturi noui în Hristos, 
care  va fi u rm area  pentru  v ieaţa  noastră  ? 
Gal. 2, 2 0 .

5 . Care sunt treptele de înaintare spre o
v iea tă  d esăv ârş i tă?  2 Petru 1 , 5 -7 .

Noi trebue să trăim pe un plan de creştere, dân- 
du-ne sârgiiinţa ca să facem din chemarea noastră o 
alegere sigură. Noi trebue ,să reprezentam pe Hristos 
In tot ceea ce zicem şi facem.

6. Cât de importantă zice apostolul Pavel
că este credinţa pentru  c reş tin?  Ebr. 1 1 , 1 , 6.

Nu este îndeistulător a crede despre Hrls*tos; tre
bue să credem in El. Singura credinţă care ne va 
fi de folos este aceea carc-L cuprinde pe EH ca 
Mântuitor personal; care-şi însuşeşte meritele Lui. 
Adevărata credinţă este vieaţă. O credinţă vie în
seamnă o creştere a vigoarei, o încredere deplină, 
prin  care sufletul devine o DU/tere cucer'itoare.

7 . Ce trebue să caute creştinul cu toată si
linţa ? 2 Petru 1 , 5  pr. p.; Efes. 1, 1 7 ; Filip.
4 , 8.

8. In umblarea după o vieaţă curată, ce ne 
vom strădui să a jungem ? 1 Cor. 9 , 25  uit. p.;
2 Petru 1 , 6 uit. p.

Nu vă mulţumiiţi cu ajungerea unei ţinte mici 
Noi nu suntem ceea ce putem fi sau ceea ce este 
voia lui Dumnezeu să fim.

9 . Ce a cerut Hristos în rugăciune pentru 
ucenicii Săi?  loan 1 7 , 2 1 -2 3 .

A fi una cu Hristos însemnează a trăi o vieaţă 
ev<lavîioasă. lubiirea este ,temelia evlaviei. Oricare 
ar fi mărturisirea de credinţă, totuşi nimeni nu are
o iubire curată şi adevărată pentru Dumnezeu, dacă 
nu are o iubire dosinteresată pentru fratele său. Nu 
putem însă să ajungem la această iubire numai 
încercăna să iubim pe alţii. Pentru acea.sta trcLuc 
să avem iubirea lui Hristos în inimă. Daca eul per
sonal se contopeşte cu Hrisitos, atunci iubirea lui 
Hristos izvorăşte dela sine în afară. Perfecţiunea 
caracterului creşUn este ajunsă atunci când dorinţa 
şi impulsul de a a iuta pe alţii şi a le servi spre 
])inecuvîintHre, porneşte totdeauna în mod v’iu din 
om, — când razele soarelui ceresc umplu inima şi 
se arată pe feţele noastre.

10. Ce concluzie trage apostolul din aceste 
trepte de înaintare în vieţuirea creştină ? 2 
Petru 1, 8,

Niciunul din cei care continuă să înainteze în 
experienţa creştină prin acest proces al adăugirii 
unui atribut divin Ia altul, nu va fi lipsit de rod 
pe urma acestei experienţe. Aceasta se va vedea în 
caracter, se va manifesta într’un zel arzător pentru 
Hristos, roadele sale extinzându-se dincolo de vieaţa 
individuală, asupra vieţilor altora. Nu va fi niciun 
rezuHtat negaitiv, ici dovada pozitivă a unei vieţi 
transformate.

VIEAŢA CREŞTINEASCA
9 Iunie 1951

1 . Ce lucru spuse Isus că trebue să-i facă
mai întâi creştinul ? Mat. 1 6 , 2 4 .

Iubirea lu i . Hristos va însufleţi pe credinci^ cu
o vieaţă nouă. In acela care priveşte la Inceipătonil 
şi Desăvârşitorul credinţei noastre, se va manifesta 
caracterul lui Hristos.

2. Cât de puternic înfăţişează apostolul Pa* 
vel nevoia după o deplină vieţuire creştină V 
Rom. 12, 1; Gal 5, 2 4 .

In acele slujbe religioase din vechime, care erau 
Evanghelia în simbol, nu putea fi adusă pe altaruJ 
lui Dumnezeu nicio jertfă cu vreun cusur. Jertfa 
care trebaiia >Aă fpreînchipue ipe /Domnul Hristoa, 
trebuia să fie fără cusur. Caracterul creştinului tre
bue să fie fără cusur.



3 . Cum mai descrie apostolul v iea ţa  de creş
tin ? Rom. 6, 1 1 ; Col. 3 , 3 uit. p. ^

4 . Prin care în trebare căută Isus să în tipă 
rească bine în mintea lui Petru învă ţă tu ra  
unei depline vieţi morale ? loan 2 1 , 1 5 .

5 . Cu cine va locui Dumnezeu ? Isa. 5 7 , 1 5 ;
loan 1 4 , 2 3 .  ̂ .

Inima îngâmfată se luptă sa cumpere mantuirea; 
dar atât vrednicia noastră pentru cer cât şi pre
gătirea noastră pentru el se găsesc în Hristos. Nimic 
nu este reţinut dela sufletul care simte nevoia Lui. 
El poate să vie direct Ia Acela în care locueşte toată 
plinătatea.

6. Ce exemplu de adevăra tă  v iea ţă  morala 
ne dă Isus? loan 6, 3 8 ; 1 7 , 1 9 .

7 . In ce măsură puterea lui Hristos v a  lucra 
în v ieaţa  credinciosului? Filip. 4 , 1 3 ; Efes.
3 , 16 .*

BINECUVÂNTAREA 
UMBLARn CREŞXrNE

16 Iunie 1951

1 . Ce dovadă găsim în Scriptură că Isus re- 
cunoaştea că era  trimes de Dumnezeu a îm
plini o anumită lucrare ? loan  1 2 , 4 9 ; 4 , 3 4 .

2. Ce asemănare face Hristos în tre  lucrarea 
Sa şi aceea a ucenicilor S ă i?  loan* 1 7 , 1 8 ; 1 
loan 4 , 1 7 ; Fapte 1, 8̂.

3 . Ce aşteaptă Domnul Isus din p a r tea  fie
cărui credincios ? loan  1 5 , 1 6 .

4 . Cât de grabnic şi călduros aduseră  la în 
deplinire primii ucenici şi prima biserică acea 
stă înd rum are?  loan  1 , 4 0 . 4 1 , 4 3 -4 5 .

5 . Care este predica cea mai puternică şi
mai cu efect, ce poate fi rostită ? Mat. 5 , 1 6 .

Dumnezeu aşteaptă ca acela care poartă numele 
Ini Hristos să-L reprezinte în cuget, cuvânt şi faptă. 
Cugeteîe lor trebue să fie curate iar cuvintele lor 
nobile şi înălţătoare. Religia lui Hristos trebue sa 
fie întreţesută cu tot ce ei fac şi spun.

MUNCA IN LUMINA BIBLIEI
23 Iunie 1051

1. Care este porunca  lui Dumnezeu cu pri
vire la mimcă ? Luca 1 3 , 14  p. doua; Exod. 
20. 9 . .

Aceste cuvinte fac parte din porunca a patra a 
Decalogului care se ocupă de păzi rea Sabatului ca 
zi de odihnă, şi ne arată că în timp dc şase zile 
să ne facem ,ytot lucrul** pe care-1 avem, căci numai 
atunci ne vom putea bucura cu adevărat de odihna 
Sabatului. Noi nu trebue să ne codim sau să lăsăm 
lucrul neterminat. A ţine porunca Sabatului în
seamnă întâi .sa munceşti terminându-ţi lucruil, şi 
apoi să te odihneşti.

2 . De care lucru depinde propăşirea  ? Prov.
1 4 . 2 3 .

Cei care văd o ştiinţă în lucrul cel mai umil, 
vor vedea în el nobleţă şi frumuseţe, şi vor găsi

plăcere în săvârşirea lui cu credincioşie şi folos.
Uri creştin, oricare ar fi chemarea sa în vieaţă, 

va face din postul pe care-1 are, unul de folos şi 
cinste.

3 . Care este u rm area  hărnic ie i ? Prov. 2 1 , 
5  pr. p.

Dumnezeu a daţ munca pen/tm a fi o binecuvân
tare, şi numai muncitorul baraic găseşte adevărat* 
glorie şi fericire a vieţii.

4 . De care lucruri trebue să dea  dovadă  
creştinul în v iea ţă  ? 1 Tes. 4 , 11.

5 . Cum îndem na apostolul Pavel pe creşti
nii din Efes ? Efes. 4 , 2 8 .

6. Care este u rm area  leneviei ? Prov. 2 0 , 4 .
7 . In ce fel vorbeşte  Solomon despre  v ir tu 

ţile femeii h a rn ic e ?  Prov. 3 1 , 1 3 . 1 7 -2 2 . 2 7 ,
8. Ce sfătueşte apostolul Pavel pe credin 

cioşi ? 2 Tes. 3 , 1 1 . 12.
Creştinul adevărat este sârguitor. El nu „stă to

lănit**, sau în trândăvie. El nu trăieşte ,/de pe spi
narea** rudelor sau prietenilor săi. El nu scoajt« 
mereu în evidenţă nevoile sale, ca să trezească com
pătimire. El nu aşteaptă ră^ lă t ire  pentru fiecare 
mic serviciu j>e care-1 face. Ei poate vedea ce tre
bue făcut şi-  ̂ face sau.îşi oferă serviciile sale. EJ nu 
e mulţumit niciodată cu o lucrare pe jumătate. El 
îşi face cu îngrijire lucrul său, şi-l con.sideră ca o 
parte din religiunea sa. Adevăratul păzitor al Sa
batului este un bărbat ca acesta. El se face folo
sitor oriunde. Rar se poate să-l găseşti fără treabă.

9 . Ce sfat este dat în  ce priveşte  hărn ic ia  
şi m unca  de în sam ânţare  ? Ecl. 1 1 , 6.

1 0 . Cum vorbea  Doinnul Isus despre  răs 
p lata  m u n c ii?  Luca 1 0 , 7 *p. doua.

Creştinii trebue să vadă adevărata demnitate a 
muncii. Dumnezeu lucrează continuu. Toate din 
natură îşi fac lucrarea Ion. Activitatiea este ceea 
ce stăpâneşte întreaga creaţiune, şi noi de asemenea 
trebue să fim activi.

Nouă El ne-a dat o stăpânire asupra puterilor 
naturii. El ne-a dat pământul şi coînorile acestuia; 
dar noi trebue să le folosim spre binele şi fericirea 
noastră. El face să crească pomii; dar noi pregătim 
lemnăria şi clădim case. Ei a ascuns în pământ 
aurul şi argintul, fierul şi cărbunele; dar numai prin 
osteneală putem să le dobândim.

1 1 . Ce spune Domnul Isus despre S ine?  
lo an  5 , 1 7 .

Isus a trăi'ţ într*o casă ţărănească şi a îndeplinii 
voios Ş/i credincios partea Sa de muncă pentru între
ţinerea familiei. El fusese conducătorul cerului, şi 
îngerii trăiseră clipe dc fericire împlinind cuvân
tul Lui; acum era un fiu ascultător şi iubitor. El 
a învăţat o meserie şi cu mâinile Sale a lucrat în 
aitelieruil de dulgherie împreună cu losif.

In tot timpul copilăriei şi tinereţii Sale, Isus « 
muncit. Astfel, î mintea şi corpul Lui au crescut. 
El n*a folosit cu nepăsare puterile Sale corporale, ci 
le-a folosit aşa ca să fie păstrate în sănătate şi sâ 
poată face totul foarte bine în ori.^icare privinţă. El 
ni4 voia să facă greşeli nici în ce priveşte lucrul 
cu uneltele. Era tot a$a de desăvârşit ca lucrător, 
cuim era desăvârşit In caracter. El ne-a dat o pUdi 
de muncă.




